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ANFRAGE 
  

der Abgeordneten  Herbert Kickl, Dr. Dagmar Belakowitsch-Jenewein Peter Wurm,  
und weiterer Abgeordneter  
an den Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz 
betreffend Arbeitslosenversicherung und Transferzahlungen an die Pensions-, 
Kranken- und Unfallversicherung 2016  
  
Auf Grundlage der auch 2016  weiter gestiegenen Arbeitslosigkeit ist es von 
Interesse, wie hoch die Transferzahlungen aus der Arbeitslosenversicherung an 
die Pensions-, Kranken- und Unfallversicherung waren bzw. sind. 
http://www.ams.at/_docs/001_spezialthema_aktuell.pdf 
 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz folgende 

  

Anfrage 

  

1.    Für wie viele Personen im Jahr 2016 jeweils aus der Arbeitslosenversicherung 
bzw. durch das AMS eine Transferzahlung an die Pensionsversicherung 
geleistet`? 

2.    Wie viele Personen waren davon jeweils Österreicher? 
3.    Wie viele Personen waren davon jeweils sonstige EU-Bürger? 
4.    Wie viele Personen waren davon jeweils Drittstaatsangehörige? 
5.    Wie viele Personen waren davon jeweils Asylberechtigte? 
6.    Wie viele Personen waren davon jeweils subsidiär Schutzberechtigte? 
7.    Wie hoch waren die Gesamtbeträge, die im Jahr 2016 jeweils an die 

Pensionsversicherung geleistet wurden? 
8.    Wie teilen sich diese jeweils jährlich auf Österreicher, sonstige EU-Bürger, 

Drittstaatsangehörige, Asylberechtigte und subsidiär Schutzberechtigte auf? 
9.    Für wie viele Personen wurden im Jahr 2016 jeweils aus der 

Arbeitslosenversicherung bzw. durch das AMS eine Transferzahlung an die 
Krankenversicherung geleistet? 

10. Wie viele Personen waren davon jeweils Österreicher? 
11. Wie viele Personen waren davon jeweils sonstige EU-Bürger? 
12. Wie viele Personen waren davon jeweils Drittstaatsangehörige? 
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13. Wie viele Personen waren davon jeweils Asylberechtigte? 
14. Wie viele Personen waren davon jeweils subsidiär Schutzberechtigte? 
15. Wie hoch waren die Gesamtbeträge, die im Jahr 2016 jeweils an die 

Krankenversicherung geleistet wurden? 
16. Wie teilen sich diese jeweils jährlich auf Österreicher, sonstige EU-Bürger, 

Drittstaatsangehörige, Asylberechtigte und subsidiär Schutzberechtigte auf? 
17. Für wie viele Personen wurde im Jahr 2016 jeweils aus der 

Arbeitslosenversicherung bzw. durch das AMS eine Transferzahlung an die 
Unfallversicherung geleistet`? 

18. Wie viele Personen waren davon jeweils Österreicher? 
19. Wie viele Personen waren davon jeweils sonstige EU-Bürger? 
20. Wie viele Personen waren davon jeweils Drittstaatsangehörige? 
21. Wie viele Personen waren davon jeweils Asylberechtigte? 
22. Wie viele Personen waren davon jeweils subsidiär Schutzberechtigte? 
23. Wie hoch waren die Gesamtbeträge, im Jahr 2016 jeweils an die 

Unfallversicherung geleistet wurden? 
24. Wie teilen sich diese jeweils jährlich auf Österreicher, sonstige EU-Bürger, 

Drittstaatsangehörige, Asylberechtigte und subsidiär Schutzberechtigte auf? 
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